

# СОРОК ЛЕТ НА СЦЕНЕ

Исполнилось 60-летие со дня рождения и 40-летие сценической деятельности заслуженного артиста Армянской ССР Геворга Асланяна.

Еще подростком, будучи ереванским почтальоном, Геворг увлекается театром, которому затем посвящает себя целиком. Его первые шаги актера начались в театре имени Сундукяна, ставшем для молодого актера университетом жизни. Здесь им сыграно свыше ста ролей в пьесах армянской, русской и западноевропейской драматургии.

Г. Асланян — мастер тонкой психологической игры, реалистически и ярко воссоздает сценические образы. Из последних его

работ отметим сцены правдиво сыгранную им роль Дебедева в спектакле «Идиот».

Много лет Г. Асланян работал в Алавердском районном театре режиссером. Наряду с актерской деятельностью, много сил отдает он и общественной работе.

Обо всем этом тепло говорили на юбилейном вечере, устроенном в Доме работников искусств, на родный артист СССР Авет Аветисян, докладчик — театровед Г. Абаджян, заместитель министра культуры республики С. Гаспарян, народный артист Армянской ССР Б. Нерсисян и другие. В адрес юбиляра поступило много приветственных телеграмм.

ПОМНИМ  
Г. Асланян

26 СЕН 1968